Ao 50% ot cnpepa

Ha cuetax DIRECT.MT5 n PRO.MT4 napTHep noay4yaeTt PUKCMpOBaHHOe BO3HarpaxkaeHue ot 30% no 50%
OT CNpesa € Kaxk40n TOprosBon onepauunmn, CoBepLIEHHON NPUBAEYEHHbBIM KAMEHTOM. 3Ha4YeHMA
TUMNMYHOTO CNpea YKasaHbl B pasgene «CneundurKaLmm KOHTPAKTOBY.

BosHarpakaeHue naptHepa = [Cnpea] * [CtoumocTb nyHKkTa] * 30/40/50% (Bo3HarpakaeHue)
CTtoMmocTb NyHKTa = [O6bEM caenku B notax] * [Pasmep KoHTpakTa] * [[TYHKT — MMHMMaNbHOE
U3MEHeHMe LieHbl]

PesynbTaT nony4ymTca B KOTUPYEMOW BatoTe (BTopan BantoTa B nape). Ecim Kotupyemas BantoTta
oT/InYHa ot USD, To nosly4eHHYI0 cymmy HEOBXOAMMO NepecynTaTb NO COOTBETCTBYHOLLEMY KYpPCY
AaHHoM BaoTbl K USD.

Mpumep:

MapTHep npmBaek B KomnaHuto 10 KnMeHToB, KoTopble OTKPbIAK cdeTa DIRECT.MTS. Kaxablii 3a mecs,
COBepLLMA TOProsble onepaumm obbemom 20 n10TOB No BantoTHOM nape EUR/USD.

Pasmep Bo3Harpa*kaeHwa 3a O4HOr0 KMEHTa COCTaBUT:

CToMMOCTb NYHKTa
20 (O6bEMm caenku B notax) * 100 000 (Pasmep KoHTpakTa) * 0.0001 (MyHKT) = 200 USD

BosHarpaxkaeHue
0.9 (Tun. cnpea) * 200 (CTonmocTb NyHKTa) * 50% (BosHarpaxageHue) = 90 USD

COBOKYMHbI A,0X0A NapTHepa 3a MecAL, COCTaBUT:
90 USD * 10 =900 USD

Ao 50% ot Komuccum

Ha cuetax NDD.MT5 1 NDD.MT4 napTHep nosayyaeTt PUKCMpPOBaAHHOE BO3HarpaxaeHue 4o 50% ot
KOMMWCCUM C KaXKA0M TOProBoW onepauumn, CopepieHHOM NpusaeYeHHbIM KIMEHTOM.

Pasmep Komuccum coctasnset 0,006% oT o6bema TOProBon onepaumnm 3a NosHbINA Kpyr (OTKpbITUE U
3aKpbITMeE NO3ULMKM) COENKM M YKa3aH B pasgene «CneundurKaumm KOHTPAKTOBY.

BosHarparkaeHue naptHepa = [Toprosbln 060poT] * [Komucena 3a nonHbiii Kpyr caenku] * 30/40/50%
(BosHarpakgeHue)
Toprosbiit 060poT = [06BEM caenku B noTax] * [Paamep KoHTpakTal

Mpumep:

MapTHep npuBaeKk B KoMnaHuto 10 KAMEHTOB, KoTopble OTKPbIAK cieTa NDD.MTS5. Kaxablit 3a mecay,
coBepLunA Toprosble onepauumn o6bemom 20 N0TOB No BaatoTHoM nape EUR/USD.

Pasmep Bo3HarpaxaeHusa 3a 04HOro KANeHTa COCTaBUT:

Toprosbiii 06opoT
20 (O6BEM caenkm B noTax) * 100 000 (Pasmep KoHTpakTa) = 2 000 000 EUR

BosHarpaxkaeHue
2 000 000 EUR (Toprosbliit 06opoT) * 0,006% (Komuccua 3a nonHbIin Kpyr caenku) * 50%
(BosHarpaxkgeHue) = 60 EUR uau (npu Kypce EURUSD 1,10) 66 USD

COBOKyI'IHbIﬁ A0XO0oA4 NapTHepa 3a mecAl, COCTaBUT:

66 USD * 10 = 660 USD



